CpaBHEHME MO MOAY/I0 M.
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OnpepeneHue:

e /IBa HaTypaJbHbIX Uncjga a u b , pasHocTsh
KOTOPBIX KpaTHA HATYPAJIHbHOMY YHCJIY m ,
Ha3bIBAIOTCA CPABHUMBIMH II0 MOAYJIIO M .
o0o3HaueHnue: a =b (mod m).

NN

e Ilesible unciia a u b Ha3bIBAIOT CPABHUMBIMHU
110 MOJIYJIIO M, €CJAH KaKJ0€ U3 HUX IIPU
aeJIeHUU Ha M JaeT OAWH U TOT K€ OCTaTOK
r.
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[IpyMepbil:

» 100 =1 (mod 9), Tak kak (100-1):09.
* 1000= —1(mod 11), T.K. 1000- (-1) AeanUTCA Ha 11.

 JIBa ynciia cpaBHUMBI 110 MOAYJIIO 2, €CJIA OHU
00a YyeTHBHI, JIN0O0 ecjii OHU 00a HEeUYeTHHI.

1o MozyJ1t0 1 BCe 11eJ1ble Yrcjia CPaBHUMBI MEXKY
coboM.

« B TOM ciry4dae, ecyiv YUCJIO N IEJIUTCA HAa M, TO
OHO CPAaBHHMO C HyJIEM I10 MOYJIIO m .

e n=0 (modm).
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CBoMCTBa CpaBHEHMU MO MOAYJIIO:

e 100 =1 (mod 9), Tak kKak (100-1):9.
* 1000= —1(mod 11), T.K. 1000- (-1) geauTcs Ha 11.

« JIBa yucsia cpaBHUMBI 110 MOJIYJIIO 2, €CJIU OHU
o0Oa ueTHBHI, JINOO ecyiv OHU 00a HEUETHHI.

» ITo MomysII0 1 BCe IeJIble YHC/Ia CPABHUMBI MEXKITY
cOOOMH.

* B TOM citydae, ecsid YHUCJIO N eJIUTCA HA m , TO
OHO CPAaBHHUMO C HYJIEM I10 MOJIYJIIO M .

« n=0 (mod m).
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Teopema:

» B 1100011 yacTu cpaBHEHUS MOKHO OTOPOCUTD
WK J00aBUTH cj1araeMoe, KpaTHOE MOMYJIIO.

a =b(modm)= a+km =b(modm)
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[IpMepbl:

« Hanimure octaTok oT gesieHuda 22° Ha 11.
- Perntenue:

» Tak kak 2°=-1 (mod 11),

( onpenenenue: 32-(-1)= 33 AeJUTCS HA 11), TO IO
CBOMCTBY CPABHEHUMU:

(25)>=(-1)° (mod 11), To ecTth 2*°=-1 (mod 11) 1

24 =15 (mod 11), u 2*9=235.24 10 CBOUCTBY
cpaBHeHui 229 = -5 (mod 11),

TaK KakK -5 = 6 (mod 11), TO OCTaTOK OTAeJIEHUS]
oyner 6.
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Aoma:

I11.8 1 1.9,
Pemuts N°1.86(a,0);

1.95 (a,0).



